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1ο  ΩΡΙΑΙΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΤΗ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ 
 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ:  

 

 
 

ΘΕΜΑ 1ο:   Μαυρίστε το κατάλληλο κουτάκι 
1. ∆ιάµεσος τριγώνου λέγεται 

Α. Το τµήµα που ενώνει τα µέσα δύο πλευρών  
Β.  Το ευθύγραµµο τµήµα που έχει άκρα µία κορυφή και το µέσο της απέναντι  
          πλευράς  
Γ.  Το τµήµα που χωρίζει το τρίγωνο σε δύο ίσα τρίγωνα  
∆.  Ένα τµήµα µε µήκος το µισό της περιµέτρου  

2. Επιλέξτε τη περίπτωση εκείνη στην οποία ένα τρίγωνο δεν µπορεί να είναι συγχρόνως 
Α.  Σκαληνό και ορθογώνιο  
Β.  Ισοσκελές και οξυγώνιο  
Γ.  Ισόπλευρο και ορθογώνιο  
∆.  Σκαληνό και αµβλυγώνιο        

3. ∆ύο τρίγωνα είναι ίσα όταν έχουν  
Α.  Τις τρεις πλευρές τους ίσες µία προς µία  
B.  Τις τρεις πλευρές τους παράλληλες µία προς µία  
Γ.  Τις τρεις πλευρές τους κάθετες µία προς µία  
∆.  Τις τρεις πλευρές τους ανάλογες µία προς µία   

4. ∆ύο ορθογώνια τρίγωνα είναι ίσα όταν έχουν  
Α.  ∆ύο τους πλευρές ίσες µία προς µία  
Β.   Τις υποτείνουσες και από µία κάθετη πλευρά ίσες µία προς µία 
Γ.  Τις υποτείνουσες ίσες και τις ορθές γωνίες ίσες 
∆.  ∆ύο γωνίες τους ίσες µία προς µία 

                                                                                                                          (Μονάδες 20)  
ΘΕΜΑ 2ο: 
Αποδείξτε ότι κάθε εσωτερικό σηµείο, µιας γωνίας, που ισαπέχει από τις πλευρές της είναι 
σηµείο της διχοτόµου της γωνίας. 
                                                                   (Μονάδες 35) 
ΘΕΜΑ 3ο: 
∆ίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ και Κ, Λ τα µέσα των ΑΒ, ΑΓ αντίστοιχα. Αν φέρουµε ΚΜ ⊥  
ΒΓ και ΛΝ  ΒΓ να δείξετε ότι ΚΝ=ΜΛ         
                                                                                                     (Μονάδες 45) 

⊥

 ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΚΗ∆ΕΜΟΝΑ  
 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 


